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Alle antwoorden dienen gemotiveerd te worden.
Alle berekeningen dienen exact uitgevoerd te worden (dus niet met decimale
getallen); het gebruik van een rekenmachine is niet toegestaan.

1. De functies f en g zijn gegeven door: f(z) = In(1 — z*) en g(z) = Vz + 1.

(a) [1 pt] Bepaal het domein en het bereik van f.

(b) [2 pt] Bepaal een formule voor: (g o f)™!, in het geval dat z > 0.
(c) [8 pt] Laat « € R. Toon m.b.v. de limiet-definitie van de afgeleide aan dat
I 1
gla) = 2a+1

2. Defunctie f : R — R is gegeven door:

77 = DB Al < i
243z +2 =
f(z) = >+ar+b as —2<z<3

(z—3)*% alsz>3.

Hierbij zijn a, b € R.

(a) [5 pt] Toon aan dat a = b = —2 de enige waarden zijn voor a en b waarvoor f
continu is op R.
(b) [3 pt] Neem a = b = —2. Bepaal de grootste en de kleinste waarde van f op
[-3, 3]-
3. [3 pt]
eJT

Bepaal het derdegraads Maclaurinpolynoom van f(z) = ] .
—

£.0.Z



1 + sin (%)

- dz.
)

4. (a)[3pt] Bepaal /
1

(b) [3 pt] Bereken / 23 dx.
0

" 21+ 9z 47
(©)[3pt]  Bepaal / (;— ;) (;14) i

5. Gegeven zijn de complexe getallen z =1 —iv/3 en w = —1 +i.

(a) [2 pt] Bepaal de polaire vorm van z en w.
53

(b) [3 pt] Bereken en e*. Geef de antwoorden in de vorm a + bi.

w10

6. [5 pt]
Bepaal de algemene reéle oplossing van het beginwaardeprobleem

y' +y=cosz, y0)=1, ¢ (0)=0.

Totaal: 36 + 4 = 40 punten



